

## Аннотация

Учебная дисциплина «Иностранный язык» является важной составной частью Учебного плана подготовки аспирантов по направлению подготовки 36.06.01 Ветеринария и зоотехния, направленности Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, направленности Ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология, направленности Ветеринарная хирургия, направленности Кормопроизводство, кормление с.-х. животных и технология кормов, направленности Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Основная задача учебной дисциплины – совершенствование и дальнейшее развитие полученных в высшей школе знаний, навыков и умений по иностранному языку, развитие необходимых универсальных и общепрофессиональных компетенций в соответствии с требованиями соответствующей ОПОП ВО, развитие умений и опыта самостоятельной работы по повышению уровня владения иностранным языком, а также осуществления научной и профессиональной деятельности с использованием изучаемого языка

Дисциплина (модуль) «Иностранный язык» в системе базовой части Блока 1 формирует представления о рациональных способах выполнения различных логических операций с использованием иноязычных средств. Изучаются аспекты фонетики, лексики, грамматики, речевого этикета, особенности перевода научных текстов с целью совершенствования практического владения языком, в том числе перевода специализированных текстов, позволяющего использовать иностранный язык в научной работе.

Аспиранты получают представление о том, как четко и ясно излагать свою точку зрения по проблеме на иностранном языке; понимать и ценить чужую точку зрения по научной проблеме, как выработать общую позицию в условиях различия взглядов и убеждений; выявить и сопоставить социокультурные достижения и уровень исследований крупных научных центров по избранной специальности.

Рассматриваются вопросы чтения оригинальной специальной литературы на иностранном языке, оформления, извлеченной из иностранных источников информации в виде перевода, резюме, аннотации, реферирования, ведения беседы по специальности.

Формируются универсальные компетенции (УК):

Готовность участвовать в работе российских и международных исследовательских коллективов по решению научных и научно-образовательных задач (УК-3);

Готовность использовать современные методы и технологии научной коммуникации на государственном и иностранном языках (УК-4);

Способность планировать и решать задачи собственного профессионального и личностного развития (УК-6).

Формируются общепрофессиональные компетенции (ОПК):

Готовность к преподавательской деятельности по образовательным программам высшего образования (ОПК-7).

Общая трудоемкость учебной дисциплины «Иностранный язык» составляет 5 зачетных ед., в объеме 180 часов.

Текущая аттестация аспирантов – оценка знаний и умений проводится постоянно на практических занятиях с помощью устного опроса, беседы с преподавателем на иностранном языке, письменного и устного перевода, реферирования, аудиторной контрольной работы, тестирования, проверки конспектирования, чтения, резюме, оценки самостоятельной работы аспирантов.

Промежуточная аттестация аспирантов по дисциплине проводится в форме кандидатского экзамена.

**Ведущие преподаватели:**

к.п.н., доцент Т.А. Косачева,

к.п.н., доцент О.А. Парпура,

к.п.н., доцент Е.В. Тимофеева,

к.п.н., профессор А.А. Новоселова,

ст. преподаватель О.В. Егорова,

ст. преподаватель Г. А. Хромченко